

THE BLUE CAMPAIGN



THE BLUE CAMPAIGN

人口販運

人口販運是一種現代的奴隸制形式，涉及非法人口交易，以進行剝削或獲取商業利益。這是一種非人性的行為，它剝奪人的自由，是一樁罪行。人口販運損害我們的經濟、國家的安全與健康，以及我們社會的尊嚴。

每年，數以百萬計的男人、女人和兒童被拐賣到世界各地，包括美國。據估計，人口販運是個年收入 320 億美元的行業，僅低於毒品販賣，是第二賺錢的跨國犯罪形式。

人口販子使用暴力、欺騙或強迫的方法引誘受害者，然後強迫他們去做工，或進行商業性行為，進行剝削。人口販運與走私不同。“人口販運”以剝削為主，不需要跨越國境進行。根據聯邦法律，任何被引誘進行商業性行為的未成年人都屬於人口販運的受害者。“走私”以移動為主，經此人同意，涉及把人運過國境，違反移民法律。

人口販運在全國都存在--在城市、郊區和鄉村城鎮--也在我們自己的社區中。雖然人口販運分佈廣泛，許多受害者卻不被人注意。受害者很少主動尋求幫助，因為他們害怕人口販子、有語言障礙，以及/或害怕執法機關。因此，直到現在，人口販運很大程度上仍然是個隱藏的犯罪。

Blue Campaign：加入我們

美國國土安全部（DHS）負責調查人口販運案件、逮捕人口販子，並保護受害者。DHS 也為外籍人口販運受害者提供移民援助。

Blue Campaign 是 DHS 所有打擊人口販運努力共同聲音。Blue Campaign 與執法機關、政府、非政府及私人組織合作，致力於保護基本的自由權，並將剝削人類生活的罪犯繩之以法。

加強意識與培訓，能為執法機關帶來更多的情報，從而使更多的受害者得到識別。

我們僅靠自己做不到這些。請加入我們的鬥爭，來杜絕人口販運罪行

訪問 **Blue Campaign 網站**學習更多關於我們可以怎樣合作，學習關於培訓、宣傳資料，及受害者援助的資訊。訪問：www.dhs.gov/bluecampaign。在 Facebook 上“贊”我們：www.facebook.com/bluecampaign。或者，在這個網頁上聯繫我們：BlueCampaign@hq.dhs.gov。

來源：聯合國打擊毒品與犯罪辦公室

成功案例

欺凌弱勢群體

2009 年 10 月 31 日，在馬里蘭州奧克森希爾市的一個萬聖節派對上，人口販子遇到一個離家出走的 12 歲女孩。該女孩請他幫忙找一個住的地方。然而，這個人口販子是個臭名昭著的 MS-13 黑幫資深成員，他第二天就強迫這個小女孩進行商業性交易。連續三個多月，他一直脅迫她，強制她每天賣淫多次賺錢，賣淫地點遍佈北維吉尼亞的商務區、住宅、公寓和酒店。美國移民與海關執法部（ICE）的國家安全局調查處（HSI）國家打擊黑幫犯罪署（NGU）與北維吉尼亞打擊人口販運專案組合作，拯救了受害人，並成功地起訴該罪犯，這是各機構合作的結果，也是 Blue Campaign 的使命所在。

從信任到被販賣

在芝加哥，從 2008 年到 2010 年期間，一個人口販子從烏克蘭招募、培養了三名女子，又在白俄羅斯招來一名女子，讓她們成為自己“家庭”的一部分。他為她們提供工作和居住的地方，一個一個地引誘她們與自己發展浪漫關係。在獲得她們的信任後，他沒收了她們的護照和其它身份證件。然後，他強迫她們長時間工作，經常毆打，精神虐待，勒索，性剝削她們。HSI 主導此案件調查，與庫克縣區州檢察官辦公室及庫克縣區打擊人口販運專案組配合辦案。Blue Campaign 以受害者為中心的援救途徑確保這幾名婦女獲得必要的受害者援助服務。此四名婦女都成為政府證人在審判時出庭作證。

美國夢的 虛假承諾

三名確認的受害者與 10 名潛在受害者在喬治亞州、佛羅里達州和卡羅萊納州的色情人口販運集團的運作中獲救。受害者從墨西哥及其它地方被誘拐到美國，人口販子向她們承諾虛假的美國夢。到達後，這些婦女被切斷與家人的聯繫。她們受到威脅，被迫在東南部各地賣淫。一名受害者報告說，人口販子定期毆打她。這一人口販運集團甚至涉嫌挾持一位受害者在墨西哥的孩子做人質，脅迫她老老實實地在美國賣淫。這個名為“黑夜行動”的調查耗時極長，各個支持 Blue Campaign 的核心參與機構同心協力辦案。“黑夜行動”由 HSI 指揮，協助單位有：聯邦調查局（FBI）；美國酒精煙草武器與爆炸物管理局；美國海關與邊境保護局（CBP）；CBP 海空行動處；國際稅務刑事調查處；薩凡納 - 查塔姆警視廳；查塔姆縣區警長辦公室；花園城市員警署，以及查塔姆 - 薩凡納反毒品團隊。

監禁於臨近社區

這名人口販子是前喬治亞州居民、奈及利亞公民，于 2001 年回到她的家鄉，誘拐一名 17 歲的女孩到美國當裸模。到美國以後，她就開始虐待這個女孩，因為清掃不乾淨、沒有對她的孩子哭叫及時反應、和她頂嘴而毆打她。她的一個朋友看到了這一虐待情況，於是幫助受害者逃跑。被告沒有因此而收斂，而是回到奈及利亞去誘拐第二個受害者，讓她遭受同樣的虐待。最終，第二名受害者也逃跑了。這一案件由 HSI、FBI 和國務院的外交安全服務部門進行調查。由於被告在調查期間離開了美國，所以案件調查變得很複雜。Blue Campaign 的支持機構沒有因此而放棄，而是以行動做出了實現承諾的表率。被告在試圖由休斯頓機場再次入境時被發現，並被逮捕。她被控犯有八條罪行，由聯邦陪審團認定有罪。